

復活節及聖靈降臨節堅信禮見證分享

廖曉揚弟兄

大家好，我係揚揚。因著爸爸媽媽的關係，我小時候便接受了嬰孩洗禮，亦因此從小就返主愛堂，相信教會裏不少的人都見證著我的成長。自自然然地，不論在教會、還是在學校，我也接觸到很多關於聖經的知識，亦聽過當中不少的神蹟奇事。我曾經試過跟上帝說：“神啊，如果你真的存在，就讓等我會兒在地上撿到十元吧！”不知道各位有沒有同樣嘗試過以這種方式驗證神的存在。然而到了後來，在不知不覺間，我自己都不清楚是什麼時候開始，我就這樣相信了神真的存在。當我在思考這篇分享並質疑自己為什麼會相信神的存在時，第一件在我腦海裡浮現的是多馬看到耶穌復活後的故事，當中耶穌說：「你因為看見我才信嗎，那沒有看見就信的有福了。」（約翰福音 20:29）我不清楚自己是否因為這個故事開始不再質疑神的存在，然而信仰和神對我而言本來就是一件高深莫測的奧秘，有可能是在不知不覺間相信了神也是奧秘的其中一種？或許有人需要親身經歷過神蹟，感受到神的工作才能被說服，然而我認為神可能已經透過我們無法察覺的方式在我們身上作工了。

若你問我什麼狀況下最能感受到神的同在，我會回答是祈禱後。我的人生閱歷並不豐富，也沒有經歷過什麼大風大浪，遇到最大的難關就是學業和公開試。相信有很多人跟我一樣都會在測驗考試前祈禱考到好成績，最後結果可能未能如願時便會質疑耶穌不是曾經說：「你們在禱告中無論求什麼，只要信，就必得著」（馬太福音 21:22）的嗎？不是說：「尋找就尋見，叩門就給你們開門」（馬太福音 7:7）的嗎？即使如此，每次禱告後心裏得到的平靜和安穩都能清晰的讓我感受到神的同在，讓我能忘記並放下對祂的質疑。有一句非常常見也令我印象深刻的經文說道：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意料的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」（腓立比書 4:6）我每一次的禱告都讓我的擔憂逐漸煙消雲散，亦逐漸加深了我對神的信心。還記得我在考公開試第一科英文口試的前一天開始極度緊張，後來我下載了詩歌來聽，加上多次的禱告，我的心情從起初的緊張和惶恐不安變為緊張卻充滿信心，最後當然也發揮出了應有的水準。

現在的神對我而言就是一位能毫無保留地依靠的對象，因為祂總是能給予我最適切的安慰。希望我日後能繼續投入於信仰中，在主裏紮根建造，不論是透過崇拜，返團契或是讀聖經，都能更親近神，亦能有勇氣去讓身邊的人認識主。求主幫助！

劉證瞳姊妹

大家好我是劉證瞳。我在一個基督教家庭長大，嬰兒的時候受洗，從那時開始回教會參與崇拜。我小學的時候是就讀基督教學校，在聖經課中對信仰有了進一步的認識。

我的名字的意思是「見證上帝與我同在」。我覺得這一個是上帝和爸爸媽媽在我出生的時候給我的祝福，所以我一直以來都相信上帝在我成長的路上一直在我身邊陪伴和幫助我，沒有離開過。就算不是直接幫助我，亦會安排朋友或家人在我身邊，在遇到難題的時候安慰我。例如之前我因為跳繩精英賽而感到十分緊張，嘗試了很多方法，很久也不能放鬆，之後我就祈禱求上帝賜我力量。第二天，我和朋友聊天，他跟我說了一些話之後，我就解決了這一個緊張的問題，之後亦沒有那麼焦慮。我相信在這件事上，上帝聽了我的禱告，亦幫助我解決難題。

我爸爸媽媽經常叫我要記得我們所有的東西都是上帝賜予的，因此之後我亦都會繼續心存感恩的心，相信和倚靠上帝。我希望我可以與我的名字一樣，成為上帝與我同在的見證，同時間將這份祝福傳給其他人。謝謝。

劉證祈姊妹

大家好我是劉證祈。我十分感恩可以在一個基督教的大家庭長大，從小培養我認識基督教信仰。我亦都很高興可以與爺爺嫻嫻、舅公舅婆和表姐一家一同崇拜，認識上帝。在學校吃午飯前，我和同學會一起祈禱，感謝上帝能賜我飲食。睡覺前，我也會與家人一起禱告。求天父保守家人和世界各地有困難的人類。同時天父亦教許我很多東西，例如：捨己為人、要懂得分享。希望我能夠在天父的帶領下健康成長。

林晉安弟兄

大家好，我是晉安。今天是我領受堅信禮的日子，我想和大家分享我的成長與得著。

我記得我大概三、四歲時媽媽便帶我返教會，但我並不是一開始就返主愛堂，而是在土瓜灣街市附近的一間學校返教會。初時我覺得教會是一個好玩的地方，有同年齡的朋友可以一起玩樂，教會有很多玩具，也可以聽牧師講道，那時我已經可以聽明白牧師在說甚麼。只是一直以來都有一個問題困擾著我，就是：「為何要返教會呢？」如是者我就不知不覺返了那麼多年教會，從土瓜灣去到仁愛街的主愛堂，再跟著去到寶光中心，再來到現在萬迪廣場。但這個問題仍然困擾著我，而我又未有足夠的機會跟牧者或是其他教友了解。

不過另一方面，我卻又好享受返教會的感覺，可以跟同齡的小朋友一起玩、一起聽道，也有陳牧師很好的教學、講故事。當時看到有很多小朋友洗禮，他們都說是父母叫他們洗禮的，於是我便以為洗禮是一種好像讓自己「升級」的方法，於是我便領受了洗禮。直到現在到我領受堅信禮的時刻，若果你問我為何會這樣決定，我會說這就是上帝給我的恩典。

自從我出生後，上帝一直都賜給我恩典：我有幸福美滿的生活、有時我想出去玩就不會下雨、去到巴士站也會剛好有車到、也有好好的中學和小學同學一直陪住我成長，相當難得。對比有時看到新聞當中的社會悲劇，對比我們之間的遭遇，我真的覺得幸福不是必然。

雖然上帝經常聽我的禱告，但有時我也會違背祂對我的期望，有時我會與父母和弟弟吵架，甚至是被金錢、物質所誘惑，這些事也會令到我的心很動搖。這些時候，我會希望我的自制力可以回來，以免自己沉淪於物質世界。而上帝也沒有放棄我，使用張教師邀請我參加學道班，這是一個很好的機會讓我可以真正了解上帝，也了解返教會是為了甚麼。這五課的學道班讓我對上帝有更深入的了解，亦了解了教會的歷史、信義會的信條、信經和崇拜禮儀的意義。

所以今天我站在這裡，希望上帝今後可以帶領我的人生，培養我的靈命成長。謝謝！

許瑋樂弟兄

大家好，我是許瑋樂。我父母都是在主愛堂成長，所以我出世之後，他們便經常帶我返教會，接受嬰兒洗禮。我從小參與兒童崇拜、青少年主日學，再到現在參加成人崇拜，信仰就成為我生活的一部分。同時，我也是就讀一間基督教中學，每次宗教堂都會嘗試了解更多關於基督教信仰，認識主耶穌上帝。雖然在教會及學校時常接觸到信仰，但不是每次都明白上帝的教導，但我都相信主耶穌會幫助我。

記得有一次我臨近大考，感到緊張，經常難以專心溫習，內心非常不平安。當時我就想起之前聖經學習過：「你們要將一切的憂慮卸給神，因為他顧念你們。」（彼得前書 5:7）原來我發覺自己忘記交託給神，所以我當時嘗試學習祈禱和向耶穌說出自己的煩惱，將自己內心的不安試著交託給神。第二天我內心的緊張輕鬆了好多，好像神了解我的需要，令我可以專心溫習，原來平安就是這麼簡單。所以我之後多了祈禱，希望透過祈禱去和耶穌分享我內心的說話。因為，我相信神是會回應我的禱告。

我多謝爸爸媽媽，讓我在嬰兒時期受洗加入教會，可以早早認識神。另外，我看見爸爸媽媽返團契，認識到很多弟兄姊妹，返教會返團契好像真的很開心。到現在我和阿妹返團契之後，也真正感受到團契的喜樂，可以與教會的年青人一起彼此分享生活的點滴；當然除了分享，返團契也讓我更加認識信仰，有不同的導師給我們教導。這一切的經歷也令我更投入教會生活。

我知道我仍然有很多東西需要學習，求主繼續帶領我的成長！